

“狱警可为犯人私带物品，还可帮忙打包饭菜；白酒装入矿泉水瓶贩入监狱，狱警、犯人或成‘倒爷’；监狱自开超市，家属感叹供犯人比供学生还贵；上‘机器台’工作到晚9点，花钱能享‘优待’……”近日，铁岭监狱因“冰毒交易”一事备受关注。记者多方采访，了解到这座监狱更多不为人知的内情。

### 狱警为犯人私带物品

“从即日起，严禁干警职工未经审批为罪犯捎带药品、生活用品等物品。”记者近日实地探访铁岭监狱，见到会见室墙上赫然贴着这样一张通知，落款为“辽宁省铁岭监狱狱政科”，发布时间为2013年3月12日。

有媒体报道称：今年初，辽宁唯一一所收押收治传染病犯人的铁岭监狱，查获一宗服刑人员违禁物品交易案。内部人士称，干警在监区内发现疑似“冰毒”20余包、手机4部、千元现金等。

随后，铁岭监狱和辽宁省监狱管理局均证实今年1月17日的确侦破了一起铁岭监狱刑满释放人员向在押罪犯贩卖毒品案件，共查获冰毒2.23克。铁岭监狱方面称案件侦破过程中未发现有监狱干警参与其中。辽宁省监狱管理局未提及是否有狱警参与一事。

虽然铁岭监狱贴出通知，严禁干警捎带物品，但据犯人家属向记者透露，只要肯花钱，托狱警私下带物品进监狱给犯人还是不成问题。记者在会见室外遇到一位探监者，他刚刚托“监狱内部”的人，给被关押的亲属送去一些生活用品和药。记者询问是否要通过监狱检查审批时，他笑着说：“关系我早就花钱打点好了。托人往里送东西很容易。有时候管得松，还可以让他(犯人)到会见室自己来拿东西。”

随后，记者从监狱附近一家小餐馆老板口中听到了类似的说法：“家属可以送钱给监区队长，打听清楚犯人在哪个监区归谁管，就可以私底下送东西进去。”餐馆老板还表示有亲戚在监狱里工作，可以“帮忙”。

铁岭监狱位于铁岭市平顶堡镇，背靠一片丘陵，前面是大片的空地，一条马路将它与其他区域隔开，位置较为荒凉，附近分布着数家小餐馆。

“把钱给队长，犯人想吃啥饭菜，队长都可以帮忙出来买。他们经常来餐馆帮犯人打包饭菜回去，都是好菜，饺子啥的，一盘一盘的。”餐馆老板透露。



家属在监狱里的小超市存钱购买物品

## 选监狱 还是选最专业的 铁岭监狱 家属托人往里进

### 只要肯花钱，狱警服务很到位 有酒有肉有生活



### 白酒装入矿泉水瓶贩入监狱

如果不是从一位曾经向监狱里供货的人口中得知，记者很难相信，铁岭监狱有狱警、工作人员甚至犯人当起了“倒爷”，贩卖白酒。他向记者透露：“狱警向没多少钱的‘小犯人’卖散酒，外面10块钱买的，卖给犯人至少要上百块，而对于有钱的‘大犯人’，主要还是卖瓶装带盒的、档次相对高一点的白酒，本钱几十块钱的，到监狱里能卖几百到上千。”

据他了解，尽管爆出毒品交易的事情后，对携带东西入狱的管理比以前严格了很多，但是

### 家属感叹供犯人比供学生还贵

“张某某，六监区，存1000。”推开铁岭监狱会见室的门，眼前拥挤热闹的情形，让记者误以为进了银行营业厅。探监的人手拿钞票，大声报着自己所探望犯人的名字、所在监区和钱数。

会见室的另一侧也同样拥挤嘈杂，这里开有一家超市。饼干、火腿、蔬菜、水果、生活用品等摆满了几个货架子，身穿警服的女收银员在收款清点着货品的数量。结账装袋后，探监的人同样报上所探望犯人的名字、所在监区。女收银员写在一张小标签上，贴在购物袋上。一位身穿蓝色大褂的工

### 花钱能享“优待”不干活

“刚见了我哥，他在里面挺好，笑呵呵的，模样一点都没变。”几位探视完的家属，闲聊着。一位男子透露，他前后大概花了五六万块钱在监狱内部“打点关系”，所以他哥在监狱里颇受“优待”，基本不干活，顶多就干点轻巧的“零活儿”，否则，就得“上机器台”，用缝纫机干活，一天工作十几个小时，早7点开始，除了午饭晚饭时间，要干到晚上9点，差不多14个小时。

花钱能换来的“优待”，不止是少干活。一位探监者向记者透露，从不用担心家人在监狱里缺吃少穿，或者受欺负。他在

这依旧没法难住“有才”的狱警，“有狱警用矿泉水瓶装白酒带进去，还有狱警用方便面箱伪装，将白酒成箱地搬进监区。卖白酒赚的钱，比工资都高。”他还感叹道，不少几年前坐公交车上下班的狱警，现在都开上了20万以上的小轿车。

他接下来的爆料更让人吃惊：“有‘能耐’的犯人在监狱里面倒卖酒，晚上让人从外面送酒过去，顺着岗楼的墙系根儿绳下来，成箱地往上面运酒。5块钱一袋的白酒，在里面能卖好几十。”

工作人员，不停歇地往返于监狱和超市间，穿过一层层铁栅栏，将购物袋送进监狱内。

不止一位探监家属向记者证实，通过正常手续，探监的家属允许送衣服进去，自带的食品和其他生活物品一律不许送。只有从监狱超市购买的物品可以送进去。每个犯人入狱后，都有自己的账号，亲属可以往卡上打钱，以供其在监狱内的消费。

“每个月都要存个500、1000的，比供一个学生读书还贵。”一位探监的大姐无奈地告诉记者，“没有办法，监狱里的东西贵。少了不够花，在里面遭罪。”

会见室帮家人办了电话卡。负责办卡的工作人员，直接把犯人亲属或者关系好的朋友的电话存在卡里，犯人可以拨打存在卡里的号码，但是不能接电话。“他在里面可以天天给我打电话，有事儿都能告诉我。”这位探监者表示。

铁岭监狱会见室的外面，一位五六十岁模样的妇女，在打听路子，想把服刑中的儿子调到这个监狱里来。另一位探监者透露，几年前为把自己一名亲属分到这个监狱来服刑，他花了两万块钱在沈阳入队托关系。“现在要想办这个事，至少得四五万。”

人敏

### 沈阳公款吃喝有新招 会所就餐开会议发票 公车送了人就走，吃完了再接

近日，记者发现，辽宁沈阳一些私密性较强但消费档次比高档饭店还高的会所生意兴隆，分流了部分公款消费。而且，记者还注意到一个新的苗头出现，部分单位领导采取让司机把自己送到后公车立即返回、餐后再接的谨慎策略。

4月10日18时，记者在知情人的带领下来到北三经街沈阳日报广告部对面的一个“小店”——“1967美尊会馆”(简称“1967”)。针对一些单位对餐费财务管理、审计严格的情况，服务员介绍，“1967”不但可以开餐费发票，还可以开会议费发票。

知情人透露，像“1967”这样门面不显眼、菜价昂贵、知名度又比较高的“私人会所”，在沈阳至少有10家，而且生意都比较好。这些高端的私人会所，多藏身于居民楼、高档写字楼还有棋盘山别墅区，不是“圈里人”根本不知晓。

“一些连锁的高档饭店，装修豪华、位置显要、名声在外，纪检部门盯得也紧，太扎眼了。不少高端公款消费就转移到会所了。”一位熟悉会所的知情人士透露。

据《人民日报》

### 住建部原副司长 打个招呼值辆车 以受贿罪获刑12年

利用职务便利，通过直接插手或者给相关人员打招呼等方式，为利益相关企业办理资质、承揽项目等提供帮助，进而收取房子、股份、名车、美元、名表等。这是刘宇昕常用的敛财手法。

住建部建筑市场监管司原副司长刘宇昕，近日被法院一审判处12年徒刑。14日，刘宇昕的辩护人透露，刘宇昕未明确是否会上诉。

案发前，刘宇昕长期在住建部(原建设部)工作，曾任建设管理司建筑业发展处处长、施工监管处处长、建筑市场监管司副司长等职务。

在他的仕途中，有11年(2000年至2011年4月)都在受贿，至少牵扯10起受贿事实。

据《新京报》

### 县商务局副局长 都坐超60万的奥迪了 自称这样有面子

县级官员座驾超60万?江苏某县商务局副局长近期被曝座驾为奥迪A6L轿车，排量3.0升，购买价超过60万元。之所以买这么豪华的车，当事人给出的理由是：“我经常到外地开会办事情，弄辆破车形象不好，乘坐奥迪有面子，好看一些。”

据《人民日报》